

ERRATA 001

Vimos pelo presente apontar a correção que deve ser promovida na leitura do texto do edital do Processo Seletivo nº 003/2019 da FUNDAÇÃO HOSPITAL SANTA LYDIA, publicado no endereço eletrônico desta empresa, publicando-se nesta data, a ERRATA que segue do Edital.

Portanto:

- No anexo IV – CRONOGRAMA onde se lê:

ITEM	ATIVIDADE	DATA
7	Divulgação da lista de Homologação das Inscrições Deferidas	12/07/2019
8	Convocação para a Prova Objetiva com locais e horários no mural de avisos da Fundação Hospital Santa Lydia e no endereço eletrônico www.dedalusconcursos.com.br	12/07/2019

- Leia – se:

ITEM	ATIVIDADE	DATA
7	Divulgação da lista de Homologação das Inscrições Deferidas	23/07/2019
8	Convocação para a Prova Objetiva com locais e horários no mural de avisos da Fundação Hospital Santa Lydia e no endereço eletrônico www.dedalusconcursos.com.br	23/07/2019

Ribeirão Preto, 05 de julho de 2019.

DÉDALUS CONCURSOS

DÉDALUS
CONCURSOS